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Ohromné   selhání OSN má jednu hlavní příčinu –
západní imperialismus
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Svět je zatlačen na pokraj třetí světové války, která by mohla
přinést konečné zničení planety a lidstva.

Minulý týden se na pokraji světové války konalo 79. Valné
shromáždění Organizace spojených národů. Měla by to být
příležitost pozastavit se a zeptat se, proč organizace založená před
79 lety na konci druhé světové války, aby zabránila budoucím
válkám, tak selhala.

Bezuzdný západní imperialismus je a vždy byl kořenem globálního
nebezpečí a impotence OSN.

Druhá světová válka porazila některé formy imperialismu –
nacistické Německo a Japonsko. Nevymýtil nemoc imperialismu,
která brzy metastázovala v podobě Spojených států amerických a
jejich západních partnerů.

Hrozí, že dva souběžné konflikty přerostou v mezinárodní války. Na
Blízkém východě hrozí, že bezohledná agrese Izraele proti Libanonu
zatáhne celý region do otevřeného konfliktu. Loňský masakr civilistů
v pásmu Gazy izraelským režimem, který se nyní šíří do Libanonu, je
ďábelskou urážkou OSN a mezinárodního práva.

Ještě větší hrozbou pro světový mír je konflikt na Ukrajině, největší
válka na evropském kontinentu od konce druhé světové války. Tento
konflikt nyní vstupuje do třetího roku. Nemilosrdně ji přiživují Spojené
státy a mocnosti NATO, které se snaží všemi prostředky eskalovat
zástupnou válku proti Rusku namísto hledání diplomatického řešení.

Na Valném shromáždění OSN se západní hlavy států a vlád seřadily,
aby si stěžovaly na blížící se válku. Tím systematicky přiživovali oba
konflikty. Vaše pokrytectví je odporné.
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Zatímco americký prezident Joe Biden tento týden tvrdil, že obhajuje
světový mír a vyzval ke zdrženlivosti, Spojené státy schválily
dodatečné vojenské dodávky v hodnotě 8 miliard dolarů pro Izrael a
Ukrajinu. Ostatní západní lídři, jako je francouzský Macron a britský
Starmer, jsou stejně opovrženíhodní pro své dvojí standardy a
duplicitu. Všichni umožnili genocidu v Gaze a agresi proti Libanonu
díky své neochvějné podpoře izraelského režimu.

Spojené státy a západní spojenci – pod záštitou vojenské
organizace NATO – během posledních dvou let nasměrovali na
Ukrajinu zbraně a další pomoc ve výši téměř 200 miliard dolarů, aby
vedli nesmyslnou zástupnou válku proti Rusku. Cynické řeči o
„obraně demokracie“ jsou nechutnou zástěrkou skutečného záměru
strategicky porazit Rusko, jak západní vůdci někdy neobratně
připouštěli.

Západní mocnosti ve své posedlosti podmaněním Ruska prosazují
šílenou eskalaci, která Ukrajině umožní používat rakety dlouhého
doletu NATO k provádění hlubokých úderů na ruské území. Moskva
tento týden varovala, že takový útok by mohl vyvolat jaderný požár.
V reakci na pokračující provokace Kreml reviduje svou doktrínu
jaderné obrany způsobem, který by pohrozil západním zástupným
útokem jadernou odvetou. Není jasné, zda západní nepřátelé Ruska
zůstanou střízliví tváří v tvář nejvyššímu nebezpečí. Rozhodně je ale
alarmující, že někteří západní představitelé, jako je americký ministr
zahraničí Antony Blinken, odmítají racionální varování Ruska jako
„rachotení jaderné šavle“.

Jaderná válka také pramení z napětí, které vůči Číně vyvolávají
Spojené státy a jejich partneři v NATO. Washington nadále posílá
velké zásilky zbraní na čínské území Tchaj-wan, aby napadl čínskou
suverenitu. USA a jejich spojenci zvýšili své námořní hlídky v
Tchajwanském průlivu. Právě tento týden se úžinou poprvé plavilo
Japonsko – imperiální agresor z druhé světové války, doprovázené
americkými spojenci Austrálií a Novým Zélandem.
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Je příšerné, že západní vůdci mohou stát před Valným
shromážděním OSN a hlásat svůj zájem o mír a demokracii, zatímco
oni a jejich vládnoucí třídy jsou skutečnými protagonisty porušování
mezinárodního práva a Charty OSN.

Není žádným tajemstvím, proč se OSN nepodařilo udržet mír.
Západní imperialistické mocnosti v čele se Spojenými státy
americkými systematicky ničily jakékoli zdání mezinárodního řádu –
ironicky, zatímco zbožně hlásaly posvátnost „pořádku založeného na
pravidlech“.

Organizace spojených národů byla založena v popelu a troskách
druhé světové války. Vznešené principy, které měly definovat OSN,
nebyly od počátku respektovány. OSN se za posledních 79 let
rozpadla kvůli sžíravé duplicitě a zločinnosti západního imperialismu.

Na zahajovací konferenci Organizace spojených národů v San
Francisku tehdejší americký prezident Harry Truman blouznil o
ideálech a ctnostech. Apeloval na konferenci a řekl: „Usilujme o mír.
Musíme zajistit, aby další válka nebyla možná.“

Dodal: „I když tyto velké státy mají zvláštní odpovědnost za
prosazování míru, jejich odpovědnost spočívá na povinnosti všech
států, velkých i malých, nepoužívat sílu v mezinárodních vztazích
kromě obrany práva. Odpovědností velkých států je sloužit národům
světa, ne jim vládnout.

Truman odsoudil nacistické Německo a fašistické Japonsko a
hanebnou zásadu „moc je správná“.

Byl to drzý podvod obludných rozměrů ze strany samozvané „velké
moci“.

Méně než čtyři měsíce po svém projevu v dubnu 1945 Truman
nařídil atomové bombardování Japonska, které zabilo přes 200 000
lidí v bezdůvodném genocidním masovém terorismu. O pět let
později Spojené státy znovu porušily Ženevské konvence, když
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během korejské války (1950-53) zavraždily miliony korejských
civilistů nespočetnými nálety. Jen o pár let později Spojené státy a
jejich západní partneři zopakovali stejnou genocidní válku ve
Vietnamu, Laosu a Kambodži.

Během posledních osmi desetiletí vedly Spojené státy americké
jednu válku za druhou ve všech částech světa pod různými
záminkami: boj proti komunismu, válka proti drogám, válka proti
terorismu, ochrana lidských práv, obrana demokracie, prevence…
Zbraně hromadného ničení a tak dále. Jak ohavně směšné a
únavné.

Žádný jiný národ na světě neporušil mezinárodní právo a práva
jiných národů více než Spojené státy americké ve své zločinné
snaze o globální dominanci. V tomto zločinném snažení je
podporovali a povzbuzovali západní lokajové, především Velká
Británie a další evropské členy osy NATO.

Západní média a historici budou tvrdit, že OSN byla po celá
desetiletí poznamenána studenou válkou a výkonem práva veta
Sovětským svazem v Radě bezpečnosti.

Pravdou je, že Spojené státy americké neustále porušují OSN a její
chartu upravující světový mír. Příčinou je imperialistický systém, ve
kterém USA převzaly výkonnou moc. Tento systém se opírá o
vykořisťování a násilí vůči druhým ze strany těch, kteří věří, že mají
výjimečné privilegium, které je správné. Tolik Trumanovo
napomenutí.

Imperialismus odstartoval první a druhou světovou válku. Mír
nezavládl jen proto, že nacistické Německo a Japonsko byly v roce
1945 poraženy. Jiné národy převzaly plášť imperialismu a dnes
můžeme vidět barbarské zlo tohoto systému všude kolem nás.

Svět je zatlačen na pokraj třetí světové války, která by mohla přinést
konečné zničení planety a lidstva.
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Harry Truman řekl: „Pokud nechceme zemřít spolu, musíme žít spolu
v míru, ale Truman nikdy nedodal, že klíčem k životu v míru je
konečně porazit západní imperialismus.

Závisí na tom budoucnost lidstva.

 
 


